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Таблица парных взаимодействий

	Вещество
	NaOH
	FeSO4
	AlCl3
	AgNO3

	NaOH
	​–
	Зеленоватый осадок, постепенно

буреющий 
	Белый осадок, растворяющий в избытке щелочи
	Коричнево-черный осадок

	FeSO4
	Зеленоватый осадок, постепенно

Буреющий
	–
	–
	Помутнение раствора (взвесь белого осадка) 

	AlCl3
	Белый осадок, растворяющий в избытке щелочи
	–
	–
	Белый творожистый осадок

	AgNO3
	Коричнево-черный осадок 
	Помутнение раствора (взвесь белого осадка) 
	Белый творожистый осадок
	–


Уравнения реакций

1. NaOH + FeSO4 = Na2SO4 + Fe(OH)2
2. 3NaOH + AlCl3 = Al(OH)3 + 3NaCl

3. NaOH + Al(OH)3 = Na[Al(OH)4]    или 3NaOH + Al(OH)3 = Na3[Al(OH)6] 

4. 4NaOH + AlCl3 = Na[Al(OH)4] + 3NaCl   или 6NaOH + AlCl3 = Na3[Al(OH)6] + 3NaCl

   2NaOH + 2AgNO3 = Ag2O(H2O + 2NaNO3 или схема NaOH + AgNO3 ( Ag2O(nH2O + NaNO3
5.2AgNO3 + FeSO4 = Ag2SO4 + Fe(NO3)2
6. 3AgNO3 + AlCl3 = 3AgCl + Al(NO3)3
Оценивание:

За составление таблицы 








2 балла

За определение четырех веществ по 4 балла




          16 баллов

За 6 реакций по 2 балла 







          12 баллов

Итого 30 баллов
1

